Cau 1: Cho ham s6 y=f (x) lién tuc trén doan
[4;b]. Goi D la hinh phéng gi¢i han boi do thi
(C): y=f (x), truc hoanh, hai duong théng

x=a, x=>b (nhw hinh vé dwoi day).
A

Y y=f

Gia st S, 1a dién tich cta hinh phang D. Chon
cong thirc dang trong cac phuwong an A, B, C, D
dudi day?

0

A.S, =—If(x)dx+f[f(x)dx.

a

B. S, =jf(x)dx+_:[f(x)dx.
cs, :j f(x)dx—j; £(x)d.

b

0
D. S, =—If(x)dx—.|.f(x)dx.
a 0
Cau 2: Biét rang:

1
J.C%e“*“dxzﬂe2 +ke+c (a,b,ce}R{).
] 5° 73

Tinh T=a+2+£.
2 3

A. T=10. B.T=9. C.T=5. D.T=6.

Cau 3: Tim nguyén ham ctia ham s§ f (x) =e*".

2x+1

A. J-ez"dxz ¢

+C. B. Iez"dx=2ez" +C.
2x+1

C. fezxdx=%62x+c. D. Iez"dx=ez"+C.

Cau 4: Véi cac s6 thue duong a,b bat ki. Khing
dinh nao sau day la khing dinh dting?
A. log(ab) =loga+logh.

B. log(%j ~log, (a).

C. log(gj =log(a—b).

D. Iog(ab) = log(a + b) .
ax+b

Céau 5: Choham s6 y = c6 do thi nhw hinh
cx+d
ve:
A
Yy
() ’5—‘——_--;

Khéng dinh nao sau day la khang dinh dtng?
{ad<0 {ad>0 {ad>0 {ad<0
A. . B. . C . D. .
bc<0 bc>0 bc<0 bc>0
Cau 6: Tim sO canh it nhat ctia hinh da dién c6 5
mat.

A.9 canh. B.6canh. C.8 canh. D.7 canh.
Céu 7: Cho mat cau (S) ban kinh R. Mot hinh try
c6 chiéu cao h va ban kinh day r thay d6i ndi
ti€p mat cau. Tinh chiéu cao h theo R sao cho
dién tich xung quanh ctia hinh tru 16n nhat.

A. h=R. B. h= R .
2
C. h=Ry2. D.thTJE.
Cau 8: Tim phuong trinh dwong tiém can ding
ctua d6 thi ham s6 y = Zxx_—ll.

A.x=-1. B.y=1. C y=2. D.x=1.
Cau 9: Cho hinh chép S.ABC c¢6 ASB=CSB=60°,
ASC =90°,SA =SB=SC =a. Tinh khoang cach d

tlr diém a4 dén mat phang (SBC )
A d=2aY6. B.d=a\6 .

3
c a-me
=T

Cau 10: Choham s6 y = f (x) lién tuc trén R, co6

D. d=2a\/€.

daoham f'(x)=x(x —1)2 (x+ 1)3 . Ham s6 da cho
¢ bao nhiéu diém cuec tri?
A. Chi c6 1 diém cuc tri.



B. Cé 2 diém cuc tri.
C. Khong c¢6 cuec tri.
D. C6 3 diém cuc tri.
Cau 11: Tinh dién tich S ctia hinh phang gi6i han
boi d6 thi cia cdc ham s8 y=x*, y=2x.
3 3 20

A.Szé. B.S5=—. C.S5=—. D.S=—.
3 4 20 3

Cau 12: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la
hinh vuéng canh 242, canh bén SA vuong goc
véi mat phang ddy va SA=3. Mit phang (oc)
qua A va vudbng géc véi SC cat cac canh
SB,SC,SD Tan luot tai cac diém M, N, P. Tinh thé
tich V cua khoi cau ngoai tiép t& dién CMNP.

A.V:64x/§n. By 108
3 3

C.v=22" D. V=12T
3 6

Cau 13: Trong khong gian Oxyz, cho cac diém
A(0;1,1),B(2;5-1)  Tim phuong trinh mit
phang (P) qua A, B vasong song voi truc hoanh.
A.(P):y+3z+2=0. B.(P):x+y-z-2=0.
C.(P):y+z-2=0. D.(P):y+2z-3=0.
Cau 14: Ham s6 y=x* —1 dong bién trén khoang
nao dudi day?
A. (<1;+0). B. (-1;1).
C. (—0;0). D. (0;+).
Cau 15: Trong khong gian Oxyz, mit phéang
(P):6x—3y+2z—6=0. Tinh khoang céch d tir
diém M(l; —2;3) dén mit phang (P)

A=Y B.d=12.
7 7

C.a-12% D.d=2.
85 7

A N .7 . 7 4 ? \ ~ 1
Cau 16: Tim gia tri 1én nhat cia ham s6 y = d

trén [1;63:|.

A. maxyzl. B. maxy:%.
] ” e ] ” e
2
C. maxy:lrl 2 D. rnaxyzi

[1;(33] 2 ) [1;63] 62 ’
Cau 17: Trong khong gian Oxyz, cho diém

M{l;ﬁ;OJ va mit cau (S):x2+y2+22=8.
2 2

Duong thang d thay ddi, di qua diém M, cat mat
cau (S) tai hai diém phan biét. Tinh dién tich 16n
nhét S cua tam gidc OAB.
A.S=242. B. 5=17.
C.S=27. D. S=4.
Cau 18: Tim gid tri nho nhat ciaham s y=x" -1
trén doan [—3;2].
A. miny=8. B. miny=-1.

2] [32]

D. miny =3.

" [52] ' [372]
Cau 19: Cho hinh lang truy ABC.A'B'C’ c¢6 day la
tam gidc déu canh a. Hinh chiéu vudng goc cta
diém A’ lén mat phang (ABC ) trung voi trong
tam tam giac ABC. Biét khoang cach gitta hai

duong thang AA’ va BC bang #. Tinh thé

tich V cua khoi lang tru ABC.A'B'C".

23 23

A V= . B.V=
24 12
3 3
C.V=”;/§. D.V=”6J§.

Cau 20: Mot 6 to bat dau chuyén dong nhanh dan
déu vdi van toc Ul(t):7t(m/s). bi dwoc 5(5),
nguroi lai xe phat hién chwdng ngai vat va phanh
gap, 6 to tiép tuc chuyén dong cham dan déu voi
gia toc a= —7O(m/52). Tinh quing dudng S(m)
di duoc ctia 6 t6 tlr 1tc bat dau chuyén banh cho
dén khi dumg hén.

A. §=95,70(m). B. $=96,25(m).

C. 5=87,50(m). D. S=94,00(m).
Cau 21: Goi M, m lan luot 1a gid tri 16n nhat va
gia tri nhé nhadt ciaham s6 y = 3\/xT1 + 4@.
Tinh M +m.

=12+3J€+4Jﬁ
; .

B. M+m=18.

:16+3\/€+4\/ﬁ
5 .

D. M+m=16.
Cau 22: Tim nghiém cua phuong trinh:
log, (x - 1) =3.
A. x=10. B.x=7. C.x=8. D.x=9.
Cau 23: Ham s6 nao sau day dong bién trén R?
A y=3". B.yzlogl(x2+1).

&

A. M+m

C.M+m




1
D.y=—.
V=3
Cau 24: Cho hinh nén c6 d6 dai duong sinh
I=2a, goc & dinh ctia hinh nén 2f =60°. Tinh thé

tich V ctia khoi nén da cho.

C. y=log, (x2 +1).

a®\3

A V=m’\3. B.V-= 5
3
C.V:%. D.V=nd.

Cau 25: Tinh tong T tat ca cac nghiém cua
phuong trinh 4" —8.2" +4=0.

A.T=1. B.T=2. C.T=8. D.T=0.
Cau 26: Tim tat ca cac gia tri thye caa tham sd m
d€ ham s6 y=2x"-mx*+2x dong bién trén

khoang (—2;0).

A m<243. B.mZ—g.
C.ng. D.m2—2\/§.

Cau 27: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho ba diém A(1;2;-1),B(2;-13),C(-3;51)
Tim toa d¢ diém D sao cho t& giac ABCD la
hinh binh hanh.

A. D(—4;8;-5). B. D(-2;8;-3).

C. D(—4;8;-3). D. D(-2;2;5).

Cau 28: Tim s6 giao diém n cua hai d6 thi
y=x'-3x>+2 va y=x"-2.

A.n=4. B.n=2. C.n=1. D.n=0.
Cau 29: Cho hinh tru ¢6 duong cao h =5cm, ban
kinh day r =3cm . Xét mit phang (P) song song
véi truc cta hinh tru, cach truc 2cm. Tinh dién
tich S cua thiét dién ctia hinh tru véi mat phéing

(P)-

A. S= 3\/§cm2 . B. S= 6\/I§cm2 .
C. S=10+/5cm>. D. S=55cm?.

Cau 30: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la
tam giac déu canh a. Biét SAJ_(ABC) va

SA=a\3. Tinh thé tich V cua khdi chop S.ABC.

3 3
A.V:”ﬁ. B.v=2L.
3 2
3 3
c oy pD.v=%.
4 4

Cau 31: Trong khong gian Oxyz, cho mét cau
(S):x* +y* +2° —2x+4y+2z-3=0. Tinh ban
kinh R ctia mt cau (5).

A.R=9. B.R=3\3.C.R=3. D.R=+[3.
Céu 32: Cho ham s0 y=f (x) lién tuc trén nira
khoang [ -3;2), c6 bang bién thién nhu hinh vé:
x -3 -1 1 2
-0

7

N

Khang dinh nao sau day la khang dinh dtng?
A. Ham s0 dat cuc tiéu tai x=—1.

B. maxy=3.

[-3:2)

C. &g}y:—l

D. Gi4 tri cuc tiéu cia ham so 1a 1.
Cau 33: Tim diém cuc tiéu x., cua ham so
y=x"+3x" —9x.
A x.,=-1. B. x., =-3.
C.x;=0. D. x., =1.
Céau 34: Hinh nao sau day khong cé tam d6i
xuing?
A. Tt dién déu. B. Hinh bat dién déu.
C. Hinh lap phwong. D. Hinh hop.
Cau3s:Cho y=f (x) 12 ham s6 chan, c6 dao ham

trén doan [—6;6]. Biét rf?mg j.f(x)dx=8 va
-1

= ey O

6
f(~2x)dx =3. Tinh [ f(x)dx.
-1
A.I=5. B.I=11. C. I=2. D.I=14.
Cau 36: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
cho cac diém A(1;2;-1), B(2;3;4) va C(3;5-2).

Tim toa do tam [ ctia duong tron ngoai ti€p tam
giac ABC.

A. ] —2;15;2 . B. I Z;Z;—E .
2 2 2
C. I £;—7;0 . D. I E;4:;1 .
2 2
1+i+ 1

Cau 37: Cho f(x)ze xz (M)z. Biét ring
F(1)£(2).£(3)-f(2017) =" v6i myn 1a céc 58

S | RV
tu nhién va — t6i gian. Tinh m —n?.
n



A. m—n®=2018. B. m—n*=-1.
C. m—n* =-2018. D. m—n®=1.
Cau 38: Trong khong gian Oxyz, cho cac diém

A(1;0;0), B(2;0;3), M(0;0;1) va N(0;3;1). Mit
phang (P) di qua cac diém M, N sao cho khoang
céch tir di€m B dén (P) gép hai lan khoang cach
tir diém A dén (P) C6 bao nhiéu mét phang (P)
thoa man dé bai?

A. C6 hai mit phing (P) .

B. Khong c6 mét phang (P) nao.

C. C6 vd s6 mat phang (P)

D. Chi c6 mot mit phang (P).
Cau 39: Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh
log, (3x —2) >log, (6 —5x).

A. S= Z,é . B. S= g;1 .
3’5 3
6
C. S=(TL;+). D. s:(l;—].
5

Cau 40: Tim nguyén ham ciaa ham so
f (x)zlzcosz.

X X

A. jlcosgdx =—lcos%+C .
x* X 2 x

B. J.izcosgdx zlcosg+C .
X

X 2 X
C. J.icoszdx = —lsing+C.
¥ x 2 x

D. Iicos%dx =lsing+C .
x* X 2 x

Cau 41: Hinh bén la d6 thi cia mot trong bon ham
s0 cho trong cac phuong an A, B, C, D, hoi do la
ham s6 nao?

A, y=x'-2x". B. y=—x"+3x>.
D. y=2x"—x".

Cau 42: Trong khong gian Oxyz, mat cau

C.y=x"-2x.

(S):x* +y* +2" —2x+4y—4=0 cit mit phing

(P):x+y—z+4=0 theo giao tuyén la duong

tron (C ) Tinh dién tich S ctia hinh tron gidi han
boi (C).

271\/%

A. S=6m B. S= .
3

_ 26w
-
Cau 43: Hoi c6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m

C.S D. 5=2m6.
dé bat phuong trinh log’x+mlog,x—m>0
nghiém dung véi moi gid tri cta x (0;+oo)?

A. Co 5 gia tri nguyén.

B. C6 4 gia tri nguyén.

C. Co6 7 gia tri nguyén.

D. C6 6 gia tri nguyeén.
Cau 44: Cho ham s6 y = f(x)=ax’ +bx* +cx +d,
(a,b,c,deR,a#0) c6 do thi (C). Biét rang do thi
(C ) tiép xtc véi duong thingy =4 tai diém c6

hoanh d6 am va do thi cia ham s6 y = f (x) cho

boi hinh vé duwdi day:
Ay ¥ =f(x)
-1 1 x
-3

Tinh dién tich S ctia hinh phéng giéi han boi dé
thi(C) va try hoanh.

A.Szé. B.Szz. C. S=09. D,S:E,
4 4 4

Cau 45: Tim tap xac dinh D ctahams6 y = x§
A. D=R. B. D=(0;+%).
C. D=R\{0}. D. D=[0;+x).
Cau 46: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P):x—2-1=0. Vecto nao sau day khéng la
vecto phép tuyén ctia mit phang (P)?
A, n=(L-1-1). B. n=(1,0;-1).

C. n=(2;0;-2). D. n=(-10;1).



Cau 47: Cho log,3=a,log,5=0b. Tinh log, 45
theo a,b.

A log 45-2F20 Bl 1og 4520%0

2(1+a) © 1+a

C. log,45=2a+b. D. log,45=a+b-1.
Cau 48: Trong khong gian Oxyzcho cac diém
A(—1;2,' —3), B(2; —1;0) Tim toa d0 cua vecto
AB.

A. AB=(3-3;3).  B. AB=(3,-3;3).
C. AB=(1-11). D. AB=(1,1,-3).
Cau 49: Mot cong ty du kién chi 1 ti dong dé€ san
xudt cac thung dung son hinh tru c6 dung tich 5
lit. Biét rang chi phi dé lam mat xung quanh ctia
thung d61a 100,000 d/m*, chi phi d€lam mat day

1a 120 000 &/ m*. Hay tinh s6 thung son t6i da ma
cong ty do san xuat (gia s chi phi cho cac mdi
ndi khong dang ké).

A. 12525 thiing. B. 58135 thimng.

C. 57582 thung. D. 18209 thung.
Cau 50: Ong Viét du dinh gii vao ngan hang mot
sG tién voi 1ai sudt 6,5% mot nam. Biét rang, ct
sau mdi ndm s6 tién 1ai sé duoc nhdp vao von ban
dau. Tinh s0 tién t6i thiéu x (triéu dong, xeN)
ong Viét giri vao ngan hang dé sau 3 nam so tién
1ai dt mua mot chiéc xe gan may tri gia 30 triéu
dong.

A. 140 triéu dong.

C. 145 triéu dong.

B. 154 triéu dong.
D. 150 triéu dong.



